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„Bánd-Hárskút-Herend-Márkó-Nemesvámos települések kezdeményező- és 
cselekvőképességének fejlesztése” 

 

Szakmai Beszámoló 

 
Térségi kerekasztal – Hárskút – 2022.11.25. 

Hárskút térségi vállalkozók megszólítása, vállalkozási készségek, önálló gazdasági életvezetés és 
stabilitás erősítése 

 

A Hárskúti régió gazdasági stabilitásának és növekedésének elősegítése érdekében kiemelt 
figyelmet kell fordítani a helyi vállalkozók támogatására és fejlesztésére. A beszámoló célja, 
hogy áttekintést nyújtson a Hárskút térségében folytatott kezdeményezésekről és 
programokról, amelyek a vállalkozói szellem erősítésére, az önálló gazdasági életvezetésre 
való ösztönzésre, és a helyi vállalkozások stabilitásának növelésére irányulnak. 

 

Vállalkozók Megszólítása: 

A kerekasztalbeszélgetés első fázisában a vállalkozók megszólítását célzó stratégiát 
dolgoztunk ki. A kommunikáció kiemelt hangsúlyt fektetett a közösségépítésre, és a hosszú 
távú, fenntartható vállalkozások fontosságára. 

 

Vállalkozási Készség Fejlesztése: 

Az adatgyűjtést követően a vállalkozási készségek fejlesztésére fókuszáltunk. Ide tartozott a 
pénzügyi írástudás, az üzleti tervezés, a marketingstratégiák, valamint a digitális eszközök 
hatékony használata. A kerekasztalbeszélgetés célja, hogy a vállalkozók felkészültebben 
tudjanak működni a piaci környezetben, és növeljék vállalkozásaik versenyképességét. 
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Önálló Gazdasági Életvezetés: 

A kerekasztalbeszélgetés során kiemelt figyelmet fordítottunk az önálló gazdasági 
életvezetésre. A tapasztalt vállalkozók nyújtottak támogatást és útmutatást a kezdő, vagy a 
fejlődni kívánó vállalkozásoknak. A megbeszélés során a résztvevők betekintést nyertek a 
hatékony erőforrás-gazdálkodásba, az időmenedzsmentbe és a stratégiai döntéshozatalba. 

Következtetés: 

A Hárskút térségében megvalósított programok és kezdeményezések jelentős lépést 
jelentenek a helyi vállalkozói kultúra fejlesztésében. A vállalkozási készségek fejlesztése, az 
önálló gazdasági életvezetés támogatása és a stabilitás erősítése elengedhetetlen a régió 
hosszú távú gazdasági növekedése és virágzása szempontjából. A projekt sikere a résztvevő 
vállalkozók elkötelezettségén és a különböző szektoraik közötti együttműködésen alapul, 
melyet a jövőben tovább kell erősítenünk és támogatnunk. 


